易方达恒生中国企业交易型开放式 指数证券投资基金联接基金 2022年4月15日至2022年4月18日 暂停申购、赎回及定期定额投资业务的 公告 公告送出日期:2022年4月12日

1.公告基本信息		
基金名称	易方达恒生中国企业交易型开放式指数证券投资基金联接基金	
基金简称	易方达恒生国企联接(QDII)	
基金主代码	110031	
基金管理人名称	易方达基金管理有限公司	
公告依据	《公开赛集证券投资基金信息披露管理办法》、《易方达恒生中国企业交易型开放式指数 证券投资基金联资基金基金台同》、《易方达恒生中国企业交易型开放式指数证券投资基 金联接基金联前招募设明书》	
暂停相关业务的起始日及原 因说明	暂停申购起始日	2022年4月15日
	暂停赎回起始日	2022年4月15日
	暂停定期定额投资起始日	2022年4月15日
	暂停申购、赎回、定期定额投资的原因说明	2022年4月15日至4月18日为香港证券交易所非交易日。
恢复相关业务的日期及原因说明	恢复申购日	2022年4月19日
	恢复赎回日	2022年4月19日
	恢复定期定额投资日	2022年4月19日
	恢复申购、赎回、定期定额投资的原因说明	2022年4月19日为香港证券交易所交易日。
下属分级基金的基金简称	易方达恒生国企联接(QDII)A	易方达恒生国企联接(QDII)C
下属分级基金的交易代码	110031	005675
该分级基金是否暂停申购、赎 回、定期定额投资	是	足

- ②主其他需要提示的事项 (1)本次暂停相关业务针对易方达恒生中国企业交易型开放式指数证券投资基金联接基金(以下简称 "本基金")所有基金份额类别(A类人民币份额基金代码为110031,A类美元现汇份额基金代码110032,A 类美元现钞份额基金代码为110033,C类人民币份额基金代码为005675); (2)若境外主要市场市假日安排发生变化、本基金管理人将进行相应调整并公告; (3)投资者可通过本基金各销售机构及以下途径咨询有关详情; 1)易方达基金管理有限公司网站、www.efunds.com.cn; 2)易方达基金管理有限公司网站、www.efunds.com.cn; 2)易方达基金管理有限公司客户服务热线:400 881 8088; 特此公告。